政府成立「二〇〇八北京奧運馬術比賽香港基金」

\*\*\*\*\*\*\*

政府今日(一月二十四日)宣布成立「二〇〇八北京奧運馬術比賽香港基金」,由梁愛詩出任基金委員會的主席。

基金根據民政事務局局長法團條例成立,宗旨在於爲推動文化、教育及社區參與的活動籌款,鼓勵社區參與二〇〇八年奧林匹克運動會及殘疾人奧運會馬術項目。

民政事務局發言人表示,期望基金有助鼓勵香港市民迎接奧運會的來臨,營 造奧運城市氣氛。

發言人說:「基金亦將有助增強社會凝聚力,提高市民對體育的認識和重視, 尤其是奧林匹克精神。」

香港將在二〇〇八年八月和九月先後舉行二〇〇八北京奧林匹克運動會及 殘疾人奧運會的馬術項目,由政務司司長出任主席的第29屆奧林匹克運動會組 織委員會馬術委員會(香港)亦在其轄下成立「文化、教育及社區參與協調委員 會」,制定全面計劃,促進市民認識和了解奧運會和馬術項目,積極支持活動在 港舉行。

發言人表示,基金的設立,使一連串項目和活動得以舉辦,以建立和爭取社 區支持,務求令馬術項目成功舉行。

政府亦宣布「二〇〇八北京奧運馬術比賽香港基金」委員會的委員名單。委員負責監管基金的運作,任期兩年,至二〇〇八年十二月七日止。

委員會委員的名單如下:

主席

梁愛詩女士, GBM, JP

非官方成員

周厚澄先生,GBS,JP

余國春先生, GBS, JP

李麗娟女士,GBS

許晉奎先生, SBS, JP

李文俊先生,BBS

梁永祥先生, JP

吳守基先生,MH

## 當然委員

鍾小玲女士, J P (民政事務局代表)

完

2007年1月24日(星期三)